

齐“新”协力 逐梦管理

老师们、同学们：在终将告别超长待机的持续高温的美好日子里，我们也终于在此隆重集会举办 2022 级专升本班级开学典礼。在此，我谨代表管理学院全体师生，对 2022 级专升本全体新同学的到来表示热烈欢迎！对你们经过不懈努力成功升入本科阶段学习表示最诚挚的祝贺！

管理学院成立于 2004 年 7 月，今年恰逢办学 20 周年。经过 20 年的发展，管理学院在教学、科研、实践及社会服务等方面取得了喜人的成绩，已成为我校学科优势明显、发展势头强劲的二级学院之一。在教学楼的外墙和大厅，同学们能够看到学院“道器相济、德才兼修”的院训，“厚基础、宽视野、重实践、求创新”的人才培养理念，“教学、科研、实践三足鼎立”的发展思路，以“校、企、社、研四位一体”的发展格局；学院紧扣当代产业和行业的未来发展趋势，落实立德树人根本任务，坚持人才培养过程中融入陶行知教育思想，切实为地方经济社会发展培养高素质应用型管理人才。

学院现有教职员工 81 人，其中高级专业技术人员 22 人。并聘请多名来自行业、企业的高管及其他高校的专家教授担任客座教授，师资力量进一步增强。

近几年来，学院老师在市级比赛中获得佳绩，有重庆三峡学院硕士研究生校外兼职导师，教育部物流管理与工程类教指委委员，重庆市交通与物流类、工商管理类教指委委员，

获重庆市教育系统优秀党务工作者、重庆市高校中青年骨干教师、重庆市教育系统先进个人、重庆市最美教师等荣誉。

近几年来，学院各项工作居于学校前列。是学校“三全育人”综合改革试点学院、新时代高校党建“双创”标杆院系，有“双带头人”教师党支部书记工作室、学

生样板支部；获先进党总支、先进基层党组织、学生工作先进单位、就业创业工作先进集体、民族团结教育工作先进单位、五四红旗团总支等荣誉；拥有智慧旅

游产业专业群，黄大年式教师团队，校级一流专业 1 个、一流专业教学团队 2 个、一流实践教学团队 1 个、一流课程 5 门、课程思政建设项目 5 门；获校级教学成果奖一等奖 1 项、二等奖 2 项、三等奖 1 项，教师获课堂创新大赛一等奖 3 次、二等奖 2 次，实践教学先进个人 2 人，立项横向项目 3 项、校级科研教改项目若干。

近几年来，我院学生在全国应用型人才综合技能大赛、全国旅游院校服务技能大赛、全国大学生人力资源管理知识技能大赛、全国大学生物流仿真设计大赛、

全国保税物流作业设计与实施技能竞赛、重庆市大学生公文写作技能大赛、重庆市高校会展专业技能大赛等多个技能竞赛中表现出色，屡获多种奖项。我院的年

平均就业率在 95% ，其中有许多学生考取公务员、选调生、村官、事业单位和硕士研究生，部分毕业生现已成长

为企事业单位的中高层管理干部，受到社会及用人单位的高度好评。

团结奋进的管理学院欢迎大家的到来！你们来自市内 24 所大专院校的 35 个不同的专业，你们受着不同的校园文化的熏陶，有着差异化的专业基础和背景，给管院带来新鲜的血液和新的活力。当然，来到重人科管院后，你会发现这里与你之前的大学有不同的人文环境、教学方式和管理模式，需要一个适应的过程，特别是有一半的同学跨专业进入一个全新的领域，感觉会有压力。同学们不要过分担心，因为我们有优秀的教学团队、认真负责的辅导员，更有几位学院领导亲自担任你们的班主任，这样超高的配置，相信大家能很快适应新的环境和新的专业。

在此，我想向刚进入管院的大家提几点建议：

一是希望大家胸怀理想、坚定目标。新时代是追梦者的时代，也是广大青年成就梦想的时代。希望同学们进入本科阶段后要继续坚定不移听党话、跟党走，胸怀远大理想，树立奋斗目标，努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。

二是希望大家更有规划、更有行动。你们不甘止步于专科，有更高的目标追求。但不是所有的同学都对自己的未来都有着明确的目标和规划，很多同学还是走一步看一步。站在新的起点，未来两年是你们学习的黄金时期，希望同学们

要将高质量完成学业作为奋斗目标，合理制定规划，并认真去落实，才能实现你们的梦想。

三是希望大家济道器、修德才。有的同学专升本确定的明确的目标就是考公、考研或者其他特定就业目标，认为自己在本科阶段已经参加了很多社团活动与技能竞赛，未来两年时间要么两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书，有的直接躺平等着把毕业证学位证混到手。其实，本科阶段和专科阶段的学习区别很大，专科毕业大家基本具备解决一般问题的能力，而大学本科有着更加宽厚的理论知识和更加丰富的实践活动需要大家去参与，我们有科研导师制、创新创业工作室和各类社团，大家可以通过这些平台积极参与活动，不断获得解决复杂问题的能力。所以同学们要利用自己专科积累的一些经验和技能，积极参与这些活动，大胆尝试，勇于开拓，去追求更多的可能性。希望你们以饱满的热情投入到紧张的学习中去，扎实理论基础，在实践中锤炼浸润，做有理想、有学识，懂技术，有闯劲，德智体美劳全面发展的新时代优秀大学生。

四是希望大家齐心协力共同成长。你们很多同学都是跨专业的，学习中遇到困难是在所难免的。个人单打独斗的力量有限，团结的力量才是无穷的，希望大家团结协作，攻坚克难，共同成长，圆梦管院。

同学们，党的二十届三中全会吹响了进一步全面深化改革

革、推进中国式现代化的冲锋号。“教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑。”作为新时代的新生力量，希望同学们以重庆人文科技学院管理学院为新的起点，“道器相济，德才兼修”，努力成长为党和国家需要的高素质人才，为社会主义现代化强国建设贡献青年力量！